

小小餐车暖人胃，管理何以暖人心

“包子一块钱一个，糯米鸡2块钱一个，还有豆浆、玉米汁、肠粉、汤粉”，清晨时分，佛山市禅城区南北大道一个小路口，韦姨推出自己的三轮车，又开始了熟悉的叫卖。韦姨已经在这里当了近10年的“走鬼”。正如佛山大部分依靠卖早点谋生的人们一样，早餐车、早餐点的业务，在解决了“打工”早餐需求的同时，也遇到了治理难题。

近日，深圳市福田区莲花街道出台了《莲花街道早餐车设置管理规定（试行）》，这也是深圳市首个早餐车管理规定。至此，广州、深圳都出台了针对早餐车、早餐点的管理规定，同样存在早餐车、早餐点问题的佛山，管理的问题能解决吗？

现状：小餐车解决“大刚需”

佛山的早餐车、早餐点现象是否普遍？近日，羊城晚报记者在佛山禅桂地区多次走访发现，佛山的早餐车和早餐点同样较普遍，相比之下，在市场和工业区旁，早餐车占主流；而在写字楼周边，早餐点则成了“上班族”的主要光顾地点。

早餐车解决了相当一部分上班族的“刚需”。在禅城区九鼎商业广场旁的南北大道上，韦姨的三轮车“守”在一个工业园门口。

约9点，一位美团小哥搓着双手，

【禅城区】 创建2020年 “四好农村路” 示范路

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员朱明报道：记者5日从禅城区交通部门获悉，禅城区选取了X515小杏线（杏吉路）—C226海阮线—Y983南竹线—Y974南隆线作为创建2020年“四好农村路”示范路。未来，将通过系列措施进一步提升公路安全条件、通畅水平、路域环境。

据了解，此线路合计里程约8公里，是南庄镇南北区域沟通互联的重要通道，连接南庄杏头村、吉利村和罗南村等三个行政村。同时，该线路也是省道S363西西线、佛山一环和西樵龙湾大桥通道的重要连接线，沿线串联起南庄镇规划汽车产业区、建陶小镇（华夏陶瓷城）、罗南隆庆古村落和罗南生态园等多个产业及文化园区，是“醉美南庄”打造佛山市“百里芳华”示范带乡村旅游线路的主要组成部分。

禅城交通部门相关负责人表示，由于该线路沿线产业众多，车流量较大，导致造成一系列问题。部分路段出现纵横向裂缝、板角断裂和龟裂等病害，部分路段交通安全设施缺失及破损，特别是经过学校路段及村庄路口路段交通较为复杂，易发生交通事故。并且沿线缺少公路文化相关标牌。此外，该线路部分路段存在积水黑点。”X515小杏线杏吉路路段路域环境较差，存在侧立式雨水口淤塞较严重、环境卫生差、车辆乱停和物料堆放混乱等现象。”

针对上述问题，禅城交通部门研究出整治提升方案。一方面，进行路面维修，路况提升，修复沿线路段破损路面，与此同时，完善沿线交通标志、道口标柱及示警桩等安全设施；翻新沿线模糊不清的标线，被旧的标志、标牌；经过学校及村庄路口等事故易发路段增设三色频闪灯、横向减速标线、注意前方学校标志；更换吉利中学门口中分带处已损坏和设置不合理的交通设施。

另一方面，在沿线新增四好农村路示范路告示牌、路长制告示牌、文明行军宣传牌及公路驿站指示牌等，清理沿线路段存在的积水黑点，联合沿线各村做好环境卫生整治、绿化修剪（特别是遮挡标志标牌的）、规范车辆停放及物料堆放。

“截至目前，路域环境整治取得阶段性成果。”上述负责人表示，提升后的道路面貌焕然一新，不但为沿线村民提供了更加安全、舒适、有序的生活和出行环境，还向群众展示了公路文化、休闲文化和村居历史文化；体现了共建共治共享的发展理念，为领域公路提升改造提供了示范，更为禅城区实现乡村振兴战略打下坚实基础。

“包子一块钱一个，糯米鸡2块钱一个，还有豆浆、玉米汁、肠粉、汤粉”，清晨时分，佛山市禅城区南北大道一个小路口，韦姨推出自己的三轮车，又开始了熟悉的叫卖。韦姨已经在这里当了近10年的“走鬼”。正如佛山大部分依靠卖早点谋生的人们一样，早餐车、早餐点的业务，在解决了“打工”早餐需求的同时，也遇到了治理难题。

近日，深圳市福田区莲花街道出台了《莲花街道早餐车设置管理规定（试行）》，这也是深圳市首个早餐车管理规定。至此，广州、深圳都出台了针对早餐车、早餐点的管理规定，同样存在早餐车、早餐点问题的佛山，管理的问题能解决吗？

约9点，一位美团小哥搓着双手，

“包子一块钱一个，糯米鸡2块钱一个，还有豆浆、玉米汁、肠粉、汤粉”，清晨时分，佛山市禅城区南北大道一个小路口，韦姨推出自己的三轮车，又开始了熟悉的叫卖。韦姨已经在这里当了近10年的“走鬼”。正如佛山大部分依靠卖早点谋生的人们一样，早餐车、早餐点的业务，在解决了“打工”早餐需求的同时，也遇到了治理难题。

近日，深圳市福田区莲花街道出台了《莲花街道早餐车设置管理规定（试行）》，这也是深圳市首个早餐车管理规定。至此，广州、深圳都出台了针对早餐车、早餐点的管理规定，同样存在早餐车、早餐点问题的佛山，管理的问题能